
 

 

 2018年度前期 授業に対する学生の評価アンケート集計結果（全体） 徳島文理大学

受講者数

回答者数

Ⅰ．あなたの授業の取り組みについて

そう思う

どちらかと

いえば

そう思う

どちらでも

ない

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

22,065 7,197 1,692 351 114

70.2% 22.9% 5.4% 1.1% 0.4%

18,902 10,093 2,042 258 109

60.2% 32.1% 6.5% 0.8% 0.3%

12,804 9,544 5,580 1,759 1,689

40.8% 30.4% 17.8% 5.6% 5.4%

Ⅱ．授業内容及び方法について

そう思う

どちらかと

いえば

そう思う

どちらでも

ない

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

18,622 9,265 3,033 257 173

59.4% 29.6% 9.7% 0.8% 0.6%

19,726 8,735 2,317 365 251

62.8% 27.8% 7.4% 1.2% 0.8%

17,850 9,119 3,043 908 480

56.8% 29.0% 9.7% 2.9% 1.5%

16,965 9,461 3,476 937 526

54.1% 30.2% 11.1% 3.0% 1.7%

18,349 9,165 2,835 483 345

58.9% 29.4% 9.1% 1.5% 1.1%

17,676 9,078 3,325 643 420

56.8% 29.2% 10.7% 2.1% 1.3%

Ⅲ．授業全体について

そう思う

どちらかと

いえば

そう思う

どちらでも

ない

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

14,288 11,838 3,877 880 416

45.7% 37.8% 12.4% 2.8% 1.3%

16,588 10,454 3,286 621 351

53.0% 33.4% 10.5% 2.0% 1.1%

17,661 9,567 3,050 555 410

56.5% 30.6% 9.8% 1.8% 1.3%

Ⅳ．各学部用

5 4 3 2 1

1 44.1% 31.8% 20.9% 0.7% 2.5% 440 31,060

2 41.1% 33.5% 22.6% 0.8% 2.0% 394 31,106

3 40.9% 34.1% 22.9% 0.0% 2.1% 384 31,116

37,512

No . 設問文
当集計

平均点

上段：回答数/下段：回答率（％）

有効

回答

無効

回答

31,500

1 あなたはこの授業にまじめに出席しましたか 4.62 31,419 81

4.46 31,350 150

2 あなたはこの授業を理解しようと努めましたか 4.51 31,404 96

3.96 31,376

No . 設問文
当集計

平均点

上段：回答数/下段：回答率（％）

有効

回答

無効

回答

1 この授業の内容は理解できましたか 4.24 31,299

2

3 総合的に見て、この授業はよかったと思いますか 4.39 31,243 257

No . 設問文
当集計

平均点

当集計

平均点

上段：回答数/下段：回答率（％）

有効

回答

無効

回答

回答率（％） 有効

回答

無効

回答

201

31,300 200この授業は知識・技術の習得につながりましたか 4.35

1 授業内容は、シラバスにそっていたと思いますか

No .

323

2 授業に対する教員の熱意は感じられましたか 4.51 31,394 106

100

教科書や教材（プリントなど）は適切でしたか 4.43 31,177

4.37 31,400

設問文

124

6 板書や視聴覚教材などは効果的に利用されていましたか 4.38 31,142 358

4 教員の説明はわかりやすかったですか 4.32 31,365 135

5

3 あなたはこの授業に関して、時間外学習を行いましたか

3 教員の説明は聞き取りやすかったですか

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

Ⅰ-1 Ⅰ-2 Ⅰ-3 Ⅱ-1 Ⅱ-2 Ⅱ-3 Ⅱ-4 Ⅱ-5 Ⅱ-6 Ⅲ-1 Ⅲ-2 Ⅲ-3

全体平均 全体平均

 

 



 

 

 2018年度前期 授業に対する学生の評価アンケート集計結果（全体） 徳島文理大学

集計単位 受講者数

回答者数

Ⅰ．あなたの授業の取り組みについて

そう思う

どちらかと

いえば

そう思う

どちらでも

ない

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

20,087 6,436 1,510 313 102

70.6% 22.6% 5.3% 1.1% 0.4%

17,116 9,121 1,852 239 104

60.2% 32.1% 6.5% 0.8% 0.4%

11,594 8,736 5,007 1,599 1,471

40.8% 30.8% 17.6% 5.6% 5.2%

Ⅱ．授業内容及び方法について

そう思う

どちらかと

いえば

そう思う

どちらでも

ない

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

16,815 8,426 2,756 237 154

59.2% 29.7% 9.7% 0.8% 0.5%

17,766 7,958 2,126 341 232

62.5% 28.0% 7.5% 1.2% 0.8%

16,101 8,269 2,791 826 445

56.6% 29.1% 9.8% 2.9% 1.6%

15,277 8,609 3,151 868 494

53.8% 30.3% 11.1% 3.1% 1.7%

16,661 8,343 2,586 454 323

58.7% 29.4% 9.1% 1.6% 1.1%

16,077 8,253 3,019 599 394

56.7% 29.1% 10.7% 2.1% 1.4%

Ⅲ．授業全体について

そう思う

どちらかと

いえば

そう思う

どちらでも

ない

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

12,792 10,796 3,538 822 388

45.1% 38.1% 12.5% 2.9% 1.4%

14,967 9,478 2,991 575 326

52.8% 33.4% 10.6% 2.0% 1.2%

15,946 8,664 2,775 513 382

56.4% 30.6% 9.8% 1.8% 1.4%

Ⅳ．各学部用

5 4 3 2 1

1 43.3% 32.6% 20.9% 0.5% 2.6% 383 28,140

2 41.0% 33.6% 22.4% 0.9% 2.1% 339 28,184

3 40.4% 35.2% 22.3% 0.0% 2.1% 332 28,191

無効

回答

学部全体 34,039

28,523

No . 設問文
当集計

平均点

上段：回答数/下段：回答率（％）

有効

回答

1 あなたはこの授業にまじめに出席しましたか 4.62 28,448 75

4.46 28,388 135

2 あなたはこの授業を理解しようと努めましたか 4.51 28,432 91

3.96 28,407

No . 設問文
当集計

平均点

上段：回答数/下段：回答率（％）

有効

回答

無効

回答

1 この授業の内容は理解できましたか 4.23 28,336

2

3 総合的に見て、この授業はよかったと思いますか 4.39 28,280 243

No . 設問文
当集計

平均点

当集計

平均点

上段：回答数/下段：回答率（％）

有効

回答

無効

回答

回答率（％） 有効

回答

無効

回答

187

28,337 186この授業は知識・技術の習得につながりましたか 4.35

1 授業内容は、シラバスにそっていたと思いますか

No .

156

2 授業に対する教員の熱意は感じられましたか 4.50 28,423 100

91

教科書や教材（プリントなど）は適切でしたか 4.43 28,367

4.36 28,432

設問文

116

6 板書や視聴覚教材などは効果的に利用されていましたか 4.38 28,342 181

4 教員の説明はわかりやすかったですか 4.31 28,399 124

5

3 あなたはこの授業に関して、時間外学習を行いましたか

3 教員の説明は聞き取りやすかったですか

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

Ⅰ-1 Ⅰ-2 Ⅰ-3 Ⅱ-1 Ⅱ-2 Ⅱ-3 Ⅱ-4 Ⅱ-5 Ⅱ-6 Ⅲ-1 Ⅲ-2 Ⅲ-3

学部全体平均と全体平均との設問ごとの比較 学部全体平均 全体平均

 

 



 

 

 2018年度前期 授業に対する学生の評価アンケート集計結果（全体） 徳島文理大学

集計単位 受講者数

回答者数

Ⅰ．あなたの授業の取り組みについて

そう思う

どちらかと

いえば

そう思う

どちらでも

ない

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

1,978 761 182 38 12

66.6% 25.6% 6.1% 1.3% 0.4%

1,786 972 190 19 5

60.1% 32.7% 6.4% 0.6% 0.2%

1,210 808 573 160 218

40.8% 27.2% 19.3% 5.4% 7.3%

Ⅱ．授業内容及び方法について

そう思う

どちらかと

いえば

そう思う

どちらでも

ない

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

1,807 839 277 20 19

61.0% 28.3% 9.4% 0.7% 0.6%

1,960 777 191 24 19

66.0% 26.2% 6.4% 0.8% 0.6%

1,749 850 252 82 35

58.9% 28.6% 8.5% 2.8% 1.2%

1,688 852 325 69 32

56.9% 28.7% 11.0% 2.3% 1.1%

1,688 822 249 29 22

60.1% 29.3% 8.9% 1.0% 0.8%

1,599 825 306 44 26

57.1% 29.5% 10.9% 1.6% 0.9%

Ⅲ．授業全体について

そう思う

どちらかと

いえば

そう思う

どちらでも

ない

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

1,496 1,042 339 58 28

50.5% 35.2% 11.4% 2.0% 0.9%

1,621 976 295 46 25

54.7% 32.9% 10.0% 1.6% 0.8%

1,715 903 275 42 28

57.9% 30.5% 9.3% 1.4% 0.9%

Ⅳ．各学部用

5 4 3 2 1

1 49.1% 26.3% 21.1% 1.8% 1.8% 57 2,920

2 41.8% 32.7% 23.6% 0.0% 1.8% 55 2,922

3 44.2% 26.9% 26.9% 0.0% 1.9% 52 2,925

8

6 板書や視聴覚教材などは効果的に利用されていましたか 4.40 2,800 177

4 教員の説明はわかりやすかったですか 4.38 2,966 11

5

3 あなたはこの授業に関して、時間外学習を行いましたか

3 教員の説明は聞き取りやすかったですか

1 授業内容は、シラバスにそっていたと思いますか

No .

167

2 授業に対する教員の熱意は感じられましたか 4.56 2,971 6

9

教科書や教材（プリントなど）は適切でしたか 4.47 2,810

4.41 2,968

設問文
当集計

平均点

上段：回答数/下段：回答率（％）

有効

回答

無効

回答

回答率（％） 有効

回答

無効

回答

14

2,963 14この授業は知識・技術の習得につながりましたか 4.39

No . 設問文
当集計

平均点

3 総合的に見て、この授業はよかったと思いますか 4.43 2,963 14

1 この授業の内容は理解できましたか 4.32 2,963

2

4.48 2,962 15

2 あなたはこの授業を理解しようと努めましたか 4.52 2,972 5

3.89 2,969

No . 設問文
当集計

平均点

上段：回答数/下段：回答率（％）

有効

回答

無効

回答

1 あなたはこの授業にまじめに出席しましたか 4.57 2,971 6

No . 設問文
当集計

平均点

上段：回答数/下段：回答率（％）

有効

回答

無効

回答

短期大学部全体 3,473

2,977

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

Ⅰ-1 Ⅰ-2 Ⅰ-3 Ⅱ-1 Ⅱ-2 Ⅱ-3 Ⅱ-4 Ⅱ-5 Ⅱ-6 Ⅲ-1 Ⅲ-2 Ⅲ-3

短期大学部全体平均と全体平均との設問ごとの比較 短期大学部全体平均 全体平均

 


